BAR - GRAPH

Study the graph and answer the questions

Student Preference Sports

Tennis Football Badminton Basketball Volleyball Baseball Swimming

W Preference

Q1- Which sport is preferred the most?

Q2- Which sport is least preferred?
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Q3- How many students prefer tennis?
Q4 - How many students prefer football than badminton?
Q5- How many students prefer swimming?

Q6- Second least sport preferred by students
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Study the graph and answer the questions

Student Preference Sports
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W Preference

Ans1- Football is preferred the most.

Ans2- Basketball is least preferred.
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Ans3- 100 students prefer tennis.
Ans4 - 100 students prefer football than badminton.
Ans5- 150 students prefer swimming.

Ans6- Volleyball is the second least sport preferred by students .
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